
ПРОТОКОЛ № 11
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ СХІДНОГО 

МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ДПС ПО РОБОТІ З ВЕЛИКИМИ
ПЛАТНИКАМИ ПОДАТКІВ

28 лютого 2023 року м. Дніпро

Присутній:
Свиридонова Марина Віталіївна -  уповноважена особа відповідальна за організацію та 

проведення процедур закупівель, заступник начальника відділу інфраструктури та 
господарського забезпечення.

Порядок денний:

1. Про прийняття рішення щодо проведення закупівель Замовником шляхом укладання 
договорів без використання електронної системи закупівель відповідно до Закону України «Про 
публічні закупівлі» (далі - Закон) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 
12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування» (далі - Особливості) за предметами:

- розподіл електричної енергії за кодом ДК 021:2015 65310000-9 Розподіл електричної 
енергії на суму 173260.80 грн. з ПДВ за рахунок орендаря 80855,04 грн. в кількості 220 000 кВт. 
(далі -  Предмет закупівлі);

- вартість послуги з компенсації перетікань реактивної електричної енергії 1500,00 грн. з
ПДВ.

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Закупівлю за Предметом закупівлі, здійснено керуючись підпунктом 5 пункту 13 
Особливостей придбання замовником товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 1000 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість 
яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 
1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: 
відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Відповідно до Закону України від 13.04.2017р. № 2019 -  VIII «Про ринок електричної 
енергії» розподіл електричної енергії -  це діяльність із транспортування електричної енергії від 
електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи 
передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачальника електричної енергії.

Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори системи розподілу (суб’єкти 
природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Ціна за одиницю послуги 
може змінюватися у зв’язку із змінами складових витрат, які впливають на її формування.

Згідно ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної 
енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470) місце провадження господарської 
діяльності -  територія (або частина території) адміністративно-територіальної одиниці, де 
розташована система розподілу електричної енергії, що перебуває у власності ліцензіата та до 
яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.

Також, відповідно до глави 1.1. Правил роздрібного ринку електричної енергії, 
затверджених Постановою НКРЕКП № 312 від 12.03.2018р. (далі -  ПРРЕЕ).



Компенсація перетікань реактивної електричної енергії -  комплекс технологічних 
заходів, які виконуються споживачем та спрямовані на забезпечення електромагнітної 
збалансованості його електроустановок.

Плата за перетікання реактивної електричної енергії -  плата за послуги із забезпечення 
перетікань реактивної електричної енергії до електроустановок споживачів, що експлуатують 
електромагнітно незбалансовані установки з неефективним співвідношенням активної і 
реактивної потужності, які оператор системи розподілу/оператор системи передачі змушений 
надати споживачам на території здійснення своєї ліцензованої діяльності.

Пунктами 1.2.3 та 4.33 Споживач, який відповідно до методики, затвердженої 
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної 
політики в електроенергетичному комплексі, зобов’язаний здійснювати розрахунки за 
перетікання реактивної електричної енергії, не має права відмовити оператору системи, на 
території здійснення ліцензованої діяльності якого приєднані електроустановки споживача, в 
укладені (переукладені) договору про надання послуг із забезпечення перетікань реактивної 
електричної енергії (додаток 2 ПРРЕЕ).

Також, підпунктом 3 пункту 5.5.13 ПРРЕЕ зобов’язано не побутового споживача під 
визначення якого підпадає Замовник, здійснювати компенсацію перетікань реактивної 
електричної енергії з метою енергозбереження та дотримання показників якості електричної 
енергії.

Крім того, Представник ПАТ «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО» надав копію постанови 
НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ЖЕРЖАВНЕ РЕЕУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРЕЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУЕ від 13.11.2018 № 1415 «Про видачу ПАТ 
«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРЕО» ліцензії з розподілу електричної енергії та анулювання ліцензій з 
передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами і постачання 
електричної енергії за регульованим тарифом».

ПАТ «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРЕО» відображений за номером 52 у зведеному переліку 
суб’єктів природних монополій станом на 31.121.2022 року який розміщено на офіційному веб- 
сайті Антимонопольного комітету України, який ведеться згідно Розпорядження 
Антимонопольного комітету України від 28 листопада 2012 р.№ 874-р «Про затвердження 
Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних монополій».

Отже, враховуючи вищезазначене, закупівлю послуги з розподілу електричної енергії та 
компенсації перетікань реактивної електричної енергії за вищенаведеними адресами можуть 
бути надані лише певним виконавцем, а саме ПАТ «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРЕО», інший суб’єкт 
господарювання не може надавати замовникові (споживачеві) зазначені послуги, крім власника 
мережі.

Станом на 28.02.2023 за Предметом закупівлі укладено договір № 3025 із ПАТ 
«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРЕО».

Під час розгляду другого питання порядку денного:

Відповідно до пункту 3 підпункту 3.8 Розділу X Закону України, від 25.12.2015 
№ 922-\ТІІ «Про публічні закупівлі» (із зміна) установити, що на період дії правого режиму 
воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником закупівлі без використання електронної 
системи закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, 
замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих 
днів з дня укладання такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє 
місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів 
послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення 
такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та 
надавачів послуг).



Вирішила:
1. Укласти прямий договір із учасником за предметом закупівлі ПАТ 

«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО» на суму 255 615.84 грн. з яких 173 260,80 кошторисних 
призначень, за рахунок орендаря 80 855,04 грн. та 1500,00 грн. за послуги з перетікань 
реактивної електричної енергії.

2. Потати на оприлюднення звіт про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, згідно законодавства не пізніше 10 робочих днів укладання 
такого договору.

Уповноважена особа Марна СВИРИДОНОВА


